

Φεβρουάριος 2018

Έτος 17^ο Τεύχος Νο 8

Συνεχίζεται η Υποβολή Προτάσεων Ένταξης στη Δράση Επιχειρούμε έξω – Υποστήριξη διεθνούς προβολής ΜΜΕ με εξωστρεφή προσανατολισμό

Με το δεδομένο ότι μέχρι σήμερα δεν έχει καλυφθεί η δημόσια δαπάνη της Δράσης στις κατηγορίες των Περιφερειών που ανήκουν οι Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Δυτικής Μακεδονίας συνεχίζεται η Υποβολή Προτάσεων Ένταξης στη Δράση Επιχειρούμε έξω – Υποστήριξη διεθνούς προβολής ΜΜΕ με εξωστρεφή προσανατολισμό που έχει ως στόχο την προώθηση της εξωστρέφειας των ελληνικών μεταποιητικών επιχειρήσεων που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα, μέσω της συμμετοχής τους σε εμπορικές εκθέσεις που διοργανώνονται στην ΕΕ και σε τρίτες χώρες. Η Δράση αφορά πολύ μικρές, μικρές και μεσαίες ελληνικές μεταποιητικές επιχειρήσεις που αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα. Τα επενδυτικά σχέδια που θα χρηματοδοτηθούν θα αφορούν στους ακόλουθους στρατηγικούς τομείς: Αγροδιατροφή/Βιομηχανία τροφίμων, Πολιτιστικές και δημιουργικές βιομηχανίες, Υλικά/Κατασκευές, Ενέργεια, Περιβάλλον, Τεχνολογίες Πληροφορικής και Επικοινωνίας (ΤΠΕ), Υγεία/Φάρμακα. Σε ποιους απευθύνεται: Πολύ Μικρές, Μικρές και Μεσαίες Επιχειρήσεις, οι οποίες πριν από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης: Έχουν κλείσει τουλάχιστον μία διαχειριστική χρήση δωδεκάμηνης διάρκειας, - διαθέτουν επιλέξιμους Κωδικούς Αριθμούς Δραστηριότητας (ΚΑΔ), οι οποίοι αφορούν σε προϊόντα που επιθυμούν να προωθήσουν μέσω της συμμετοχής τους στις εμπορικές εκθέσεις, - παράγουν/ μεταποιούν ήδη τα προϊόντα αυτά, - αναπτύσσουν ήδη εξαγωγική δραστηριότητα και ποσοστό τουλάχιστον 2% του ετήσιου κύκλου εργασιών προέρχεται από εξαγωγές προϊόντων που παράγουν/μεταποιούν. Περίοδος υποβολής: από 18/1/2018 έως εξαντλήσεως προϋπολογισμού. **Η πρόσκληση θα παραμείνει ανοιχτή προς υποβολή αιτήσεων μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου προϋπολογισμού και το αργότερο μέχρι τη συμπλήρωση 18 μηνών από την αρχική δημοσίευσή της.** Η αίτηση χρηματοδότησης υποβάλλεται από τους υποψήφιους δυνητικούς Δικαιούχους υποχρεωτικά ηλεκτρονικά μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) www.ependyseis.gr/mis. Όροι και προϋποθέσεις: Κάθε επιχείρηση δύναται να υποβάλει αίτηση χρηματοδότησης προϋπολογισμού έως 100.000 ευρώ. Η Δημόσια Επιχορήγηση ανέρχεται σε ποσοστό 50%. Ο Προϋπολογισμός ανά εμπορική έκθεση ανέρχεται στα παρακάτω ποσά: Μέχρι 20.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο μέχρι 20 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 10.000 €. □ Μέχρι 35.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο μέχρι 50 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 17.500 €. □ Μέχρι 50.000 € ανά έκθεση στις περιπτώσεις συμμετοχής με περίπτερο άνω των 50 τμ, με ανώτατο ποσό δημόσιας επιχορήγησης 25.000 €. Επιλέξιμες δαπάνες: Κόστος συμμετοχής και κόστος καταχώρισης/εγγραφής στον κατάλογο της Έκθεσης, Έξοδα μετακίνησης και διαμονής έως 4 εκπροσώπων της επιχείρησης που θα συμμετάσχουν σε κάθε εμπορική έκθεση, όπως αεροπορικά εισιτήρια και επιμέρους μετακινήσεις προς και από τον χώρο της έκθεσης, Διαμονή στη χώρα όπου πραγματοποιείται η έκθεση, Ενοίκιο περιπτερού, κόστος κατασκευής/διαμόρφωσης και ενοίκιαση εξοπλισμού (π.χ. οπτικοακουστικός εξοπλισμός), Κόστος αποστολής και



επιστροφής των εκθεμάτων, συμπεριλαμβανομένου και του κόστους ασφάλισης αυτών, Αμοιβές εξειδικευμένων εξωτερικών συνεργατών απαραίτητων για τη διαχείριση/λειτουργία του περιπτερού (π.χ. διερμηνέας, φύλακας περιπτερού κλπ.), Κόστος σχεδιασμού και μετάφρασης φυλλαδίου/-ων. Οι δαπάνες είναι επιλέξιμες από την ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής της αίτησης χρηματοδότησης έως και 30 μήνες από την ημερομηνία έκδοσης της απόφασης ένταξης των επενδυτικών σχεδίων στη Δράση. Πληροφορίες - Στοιχεία επικοινωνίας: Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης ΕΠ Ανταγωνιστικότητα, Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία Ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.antagonistikotiita.gr> . Διεύθυνση Λεωφ. Μεσογείων 56, 115 27 Αθήνα, Τηλ.801 11 36300, Φαξ. 210 7473666, www.kepa-anem.gr/www.e-kepa.gr, www.efepae.gr . Γραφείο Πληροφόρησης της ΕΥΔ infoepan@mou.gr . Ιστοσελίδα δημοσίευσης <http://www.antagonistikotiita.gr/epanek/prokirixeis.asp?id=32&cs> .

Ημερίδα «ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤΡΟ» Παρασκευή, 23 Φεβρουαρίου 2018, Μουσείο Αρχαίας Αγοράς Αθήνας Εκδηλώσεων «Γ. Βελένης»

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Θεσσαλονίκης και η ΑΤΤΙΚΟ Μετρό Α.Ε. συνδιοργανώνουν ημερίδα με θέμα «Και Αρχαία και Μετρό». Σκοπός της ημερίδας, που θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 2018 στην Αρχαία Αγορά, είναι η ενημέρωση του κοινού για τα αρχαιολογικά ευρήματα, τα οποία έχουν αποκαλυφθεί στους σταθμούς του Μετρό, αλλά και για την πορεία των κατασκευαστικών εργασιών. **Είσοδος:** ελεύθερη. **Τηλέφωνο επικοινωνίας:** 2310 221266

iGrowLabs: Εκδήλωση με τίτλο «Έρευνα και εργασία: Συνεργασία Ακαδημαϊκής κοινότητας και Αγοράς» στις 27/2/2018

Εκδήλωση με τίτλο «Έρευνα και εργασία: Συνεργασία Ακαδημαϊκής κοινότητας και Αγοράς» θα πραγματοποιηθεί στις 27 Φεβρουαρίου και ώρα 18.00 στο αμφιθέατρο του ΤΕΕ/ΤΚΜ. Η εκδήλωση αυτή αποτελεί την επίσημη έναρξη της πρωτοβουλίας iGrowLabs – From Brain Drain to Brain Gain που έχουν αναλάβει το ΤΕΕ/ΤΚΜ και ο ΣΕΠΒΕ με την υποστήριξη του ΑΠΘ. Στην εκδήλωση αυτή η οποία θα είναι ανοιχτή στο κοινό, θα παραβρεθούν οι επικεφαλής όλων των φορέων και καλεσμένοι από την Ακαδημαϊκή και Επιχειρηματική Κοινότητα. Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει την παρουσίαση της πρωτοβουλίας iGrowLabs . Συγκεκριμένα θα παρουσιαστούν τα αποτελέσματα του πιλοτικού κύκλου που έτρεξε την ακαδημαϊκή χρονιά 2016-2017, θα αποδοθεί τιμητική έπαινος στους πρώτους συμμετέχοντες και θα παρουσιαστούν οι νέες διπλωματικές, μεταπτυχιακές και διδακτορικές εργασίες που θα εκπονηθούν σε συνεργασία με επιχειρήσεις το 2018. Θα κλείσει με συζήτηση στρογγυλής τραπέζης με θέμα τις «Συνέργειες ακαδημαϊκής κοινότητας και αγοράς για τη μετατροπή του brain drain σε brain gain».

Ημερίδα Ενημέρωσης Ασφαλιστικό – Συνταξιοδοτικό – Συντάξεις Χηρείας

Εκδήλωση - ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στην αίθουσα "Βούλα Πατουλίδου" στο Grand Hotel την 26η Φεβρουαρίου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θεσσαλονίκης, με κεντρικό ομιλητή τον εργατολόγο-νομικό κ. Γεώργιο Ρωμανιά. Είσοδος Ελεύθερη. Συνδιοργανωτές: Σύλλογος ΑΞ.Ι.Α., ΑΔΕΔΥ, ΕΕΘ, ΠΟΑΣΥ, ΕΥΠΣΠΚΜ, ΕΣΠΕΘ, ΕΑΑΣ, ΕΑΑ Θεσσαλονίκης.

Πρόσκληση σε ενημερωτική εκδήλωση για τη Δράση του ΕΠΑνΕΚ: «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων»

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού σειράς ενημερωτικών εκδηλώσεων από την Ειδική Γραμματεία ΕΠ ΕΤΠΑ & ΤΣ/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΑνΕΚ και τον ΕΦΕΠΑΕ, η **ΚΕΠΑ-ANEM**, εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, σας προσκαλεί στην ανοικτή ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει, για τη Δράση του ΕΠΑνΕΚ: «**Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων**» στις **27/2/2018**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **18:00** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο του Δήμου Θεσσαλονίκης**, Λεωφόρος Βασιλέως Γεωργίου 1, Αίθουσα «Μανόλης Αναγνωστάκης», Θεσσαλονίκη (Η αίθουσα είναι προσβάσιμη σε άτομα με περιορισμένη κινητικότητα. Πληροφορίες για συμμετοχή ΑμεΑ στο τηλ. 2310-480.000). Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί αναλυτική παρουσίαση της δράσης και θα ακολουθήσει συζήτηση με τους ενδιαφερόμενους προς επίλυση αποριών. Πληροφορίες: Περσιότερες Πληροφορίες για την εκδήλωση : ΚΕΠΑ-ANEM τηλ. 2310-480.000/εσ.128, 129, 160), email: info@kepa-anem.gr, site: www.kepa-anem.gr

Ημερίδα – Σεμινάριο για το ΦΠΑ

Η Φορολογική Επιθεώρηση σε συνεργασία με το 3^ο Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας του Οικονομικού Επιμελητηρίου της Ελλάδας διοργανώνουν μόνο για τα μέλη τους Ημερίδα ΦΠΑ με Θέματα:

- Όλες οι τελευταίες Αλλαγές/Τροποποιήσεις της Νομοθεσίας Δηλώσεις – Διακανονισμοί
- Ειδικά Θέματα Παροχής Υπηρεσιών Τόπος Φορολόγησης/ Απαλλαγές
- Ειδικά Καθεστώτα: Αγρότες/Πρακτορεία Ταξιδίων

Θεσσαλονίκη, **Σάββατο 3 Μαρτίου 2018**, Ώρες 10:00 – 15:30, στο Αμφιθέατρο Τελετών Πανεπιστημίου Μακεδονίας. Εισηγητές στελέχη της ΑΑΔΕ. Πληροφορίες: Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας 3^ο Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας, Τηλ. 2310-275727-8 / Fax. 2310-275728 email: oe3pt@oe-e.gr, site: www.oe-e.gr

Έκθεση: IMAGINING - Ταυτότητες και Μνήμη στον Μακρύ 19^ο Αιώνα – THE BALKANS

Τη **Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2018** ξεκινάει στον εκθεσιακό χώρο του Κέντρου Ιστορίας Θεσσαλονίκης η έκθεση με τίτλο: **IMAGINING - Ταυτότητες και Μνήμη στον Μακρύ 19^ο Αιώνα – THE BALKANS**. Πρόκειται για μία φιλόδοξη συνεργασία Μουσείων Εθνικής Ιστορίας, που συντονίστηκαν υπό την αιγίδα της UNESCO και με την υποστήριξη του Διεθνούς Συμβουλίου Μουσείων (ICOM), ώστε να εξερευνηθούν από κοινού την ανάδυση των σύγχρονων εθνικών ταυτοτήτων και των εθνικών κρατών, με επίκεντρο τον 19ο αιώνα. Η ισότιμη συνεργασία Μουσείων και ειδικών από όλες τις βαλκανικές χώρες, αποτελεί από μόνη της πρωτοτυπία, και αποτελεί έμπρακτη εφαρμογή της κυρίαρχης αυτής ιδέας. Γι' αυτό και η έκθεση εντάσσεται στο πρόγραμμα της UNESCO "Πολιτισμός: Μία Γέφυρα προς την Ανάπτυξη". Η έκθεση πραγματοποιείται από κοινού το Εθνικό Ιστορικό Μουσείο (Κτίριο Παλιάς Βουλής) σε συνεργασία με το Κέντρο Ιστορίας Θεσσαλονίκης και αφορά στη συνεργασία του ΕΙΜ με άλλα έντεκα Μουσεία της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. Διάρκεια έκθεσης: **26/2-20/4/2018**. Ώρες λειτουργίας έκθεσης: Δευτέρα - Παρασκευή 08.00-14.00 & 18.00-21.00. Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.

Δήμος Θεσσαλονίκης Διεύθυνση Πολιτισμού-Τουρισμού

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης των 53^{ων} Δημοτρίων, που θα πραγματοποιηθεί μέσα στο Οκτώβριο του 2018, ο Δήμος Θεσσαλονίκης απευθύνει ανοικτή πρόσκληση σε φορείς, ομάδες και μεμονωμένους καλλιτέχνες, ώστε να υποβάλλουν τις προτάσεις τους με στόχο τη συμμετοχή τους στο φεστιβάλ. Οι προτάσεις θα πρέπει να αφορούν τους τομείς μουσικής, θεάτρου, χορού, εικαστικών, performance, street art, video art, κινηματογράφου, διαλέξεων, εργαστηρίων και νέων τεχνολογιών και θα αξιολογηθούν από την καλλιπεχνική και οργανωτική επιτροπή των 53^{ων} Δημοτρίων. Οι τρόποι αποστολής των σχετικών αιτήσεων είναι οι εξής:

- Ταχυδρομικά στη διεύθυνση: Διεύθυνση Πολιτισμού-Τουρισμού, Τμήμα Διοργάνωσης εκδηλώσεων και Φεστιβάλ, Κουντουριώτη 17, Τ.Κ. 54625, Λιμάνι, υπ' όψιν κ. Σοφοκλή Καλτζή, με την ένδειξη: 53^α ΔΗΜΗΤΡΙΑ.
- Ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας του Φεστιβάλ

<https://dimitria.thessaloniki.gr/>

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 10 Μαρτίου 2018 ενώ οι εγκεκριμένες προτάσεις θα γίνουν γνωστές μετά την 1^η Ιουνίου 2018.

Σημείωση

Ερωτήσεις σχετικά με τη διαδικασία προτάσεων θα γίνεται στο e-mail: [kaltzidis\(a\)thessaloniki.gr](mailto:kaltzidis(a)thessaloniki.gr) με θέμα: ΕΡΩΤΗΣΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ και στο τηλέφωνο: 2313 318226.

Ημερίδα για την Κυκλική οικονομία, στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις

Η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και η Αναπτυξιακή Εταιρεία ΟΤΑ, ANATOLIKH A.E, σε συνεργασία με το Εργαστήριο Μετάδοσης Θερμότητας και Περιβαλλοντικής Μηχανικής, του τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών, της Πολυτεχνικής Σχολής του ΑΠΘ και το Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος, συνδιοργανώνουν τη **Δευτέρα 5 Μαρτίου 2018**, στο χώρο του Κέντρου Διάδοσης Ερευνητικών Αποτελεσμάτων (ΚΕΔΕΑ) του ΑΠΘ, **διεθνή ημερίδα για την Κυκλική Οικονομία**. Η ημερίδα διοργανώνεται στο πλαίσιο του έργου CESME, που χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα Interreg Europe, το οποίο έχει ως στόχο την προώθηση δράσεων κυκλικής οικονομίας στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, μέσω της αξιοποίησης των διαθέσιμων χρηματοδοτικών εργαλείων. Στο εταιρικό σχήμα του έργου συμμετέχουν 10 φορείς από 6 χώρες της Ε.Ε. Από την Ελλάδα στο εταιρικό σχήμα το έργο συμμετέχουν η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας – Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης ΚΜ και η ANATOLIKH A.E. Στο πλαίσιο της ημερίδας, προγραμματίζεται να παρουσιασθούν μεταξύ άλλων ο εθνικός και ο περιφερειακός σχεδιασμός για την κυκλική οικονομία, ο σχεδιασμός των χρηματοδοτικών εργαλείων στη χώρα μας, το σχετικό θεσμικό πλαίσιο της Ιταλίας, το παράδειγμα της Βιομηχανικής Συμβίωσης στη Δανία, ενώ στο απογευματινό πρόγραμμα της ημερίδας θα λειτουργήσουν δύο θεματικά εργαστήρια, για τη διαχείριση των στερών αποβλήτων και την κυκλική οικονομία και για τη διαχείριση των βιοαποβλήτων. Η ημερίδα διοργανώνεται υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ ΚΜ), του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, Τμήμα Κεντρικής Μακεδονίας (ΤΕΕ-ΤΚΜ), του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας (ΦΟΔΣΑ ΚΜ) και του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΕΒΕΘ). Δηλώστε συμμετοχή συμπληρώνοντας την φόρμα συμμετοχής στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://anatoliki.us14.list-manage.com/subscribe?u=4f21474dac6272d972ad2cb05&id=c93102a9f7>

Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων

Στο πλαίσιο του σχεδιασμού σειράς ενημερωτικών εκδηλώσεων από την Ειδική Γραμματεία ΕΠ ΕΤΠΑ & ΤΣ/Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης του ΕΠΑνΕΚ και τον ΕΦΕΠΑΕ, η ΚΕΠΑ-ANEM, εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, σας προσκαλεί στην ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση που διοργανώνει σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Χαλκιδικής για τη Δράση του ΕΠΑνΕΚ με θέμα: «Ενίσχυση της Ίδρυσης και Λειτουργίας Νέων Τουριστικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων». Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 26 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 19:00 στο Συνεδριακό Κέντρο του Επιμελητηρίου Χαλκιδικής (Πολυτεχνείου 58, 2^{ος} όροφος, Πολύγυρος). Για περισσότερες πληροφορίες τηλ: 8011136300, site: www.antonistikotiita.gr

Εφαρμοσμένο Σεμινάριο Εξαγωγών αποκλειστικά για Τρόφιμα, Ποτά, Λάδι

Η MANAGER'S OFFICE σας προσκαλεί, σε ένα Δωρεάν Εφαρμοσμένο Σεμινάριο Εξαγωγών αποκλειστικά για Τρόφιμα, Ποτά, Λάδι : Εφαρμοσμένες Εξαγωγικές Διαδικασίες, Ανάπτυξη σε ξένες αγορές - Εξαγωγές για τα Τρόφιμα, Ποτά και Λάδι (EU, USA, CHINA) & Ενδεδειγμένες διαδικασίες εύρεσης πελατών και αντιπροσώπων. Την Κυριακή 25/02/2018, 12:00 - 14:00, στα πλαίσια της έκθεσης Detrop Boutique 27^η Διεθνής Έκθεση Τροφίμων, Ποτών, Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Συσκευασίας (24-26/02/2018), Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Θεσσαλονίκης, ΑΙΘΟΥΣΑ: C, «Νικόλαος Γερμανός». Για την παραλαβή της προσωπικής σας πρόσκλησης ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://www.eventbrite.com/e/43338406340>. Με το πέρας του σεμιναρίου δίνεται βεβαίωση παρακολούθησης καθώς και οι παρουσιάσεις των εισηγητών. Περισσότερες πληροφορίες: κα Μαρία Κούκα, τηλ. (+30)2109533377, email: mc@manageroffice.gr, site: www.manageroffice.net

Ημερίδα με θέμα: Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση: σύγκριση Ελλάδας – Εσθονίας

Το Ίδρυμα Μελετών Χερσονήσου του Αίμου στα πλαίσια των Θεματικών Βραδιών σας προσκαλεί στη διάλεξη με θέμα «Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση: σύγκριση Ελλάδας – Εσθονίας». Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 27 Φεβρουαρίου 2018 και ώρα 18:30 στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Ιδρύματος «Βασίλειος Λαούρδας» (Λεωφ. Μεγάλου Αλεξάνδρου 31 Α, 3^{ος} όροφος). Την εκδήλωση θα τιμήσει με την παρουσία του ο Πρέσβης της Εσθονίας στην Ελλάδα κ. Priit Pallum.

Ημερίδα επιχειρηματικότητας GRBossible με θέμα «Επιχειρηματική Μετεπιβίβαση».

Το Skywalker.gr σας προσκαλεί στην ημερίδα επιχειρηματικότητας GRBossible με θέμα «Επιχειρηματική Μετεπιβίβαση», η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών (Ριζάρη 2, Αθήνα) την Πέμπτη 1 Μαρτίου 2018 10:00-16:00. Στο πλαίσιο της ημερίδας εκπρόσωποι από τον θεσμικό και τον επιχειρηματικό κόσμο θα παρουσιάσουν και θα συζητήσουν τις ευκαιρίες επιχειρηματικού μετασχηματισμού και ανάπτυξης που δημιουργούνται, καθώς και ποιες πολιτικές έχει θεσπίσει η Ευρωπαϊκή Ένωση, εξετάζοντας ταυτόχρονα τις συνθήκες κατά τις οποίες οι Έλληνες επιχειρηματίες σχεδιάζουν την προσαρμογή τους στα νέα δεδομένα με όραμα την υγιή ανάπτυξη και την ανταγωνιστικότητα των ελληνικών επιχειρήσεων. Είσοδος ελεύθερη με απαραίτητη προεγγραφή στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://bossible.gr/grbossible-hmerida-2018-forma-symmetoxhs>

Πρόσκληση για συμμετοχή στον 13ο Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος»

Την Κυριακή 1 Απριλίου 2018 η «ΣΥΖΩΗ» Σύλλογος Γονέων, Κηδεμόνων και Φίλων Ατόμων με διαταραχές Όρασης και Πρόσθετες Αναπηρίες θα συμμετάσχει στον 13ο Διεθνή Μαραθώνιο «Μέγας Αλέξανδρος» με την «ομάδα δρομέων της ΣΥΖΩΗΣ» (Syzoï running team) και προσκαλεί όσους θέλουν να ενταχθούν σ' αυτή: Τρέχοντας στις διαδρομές των 42, των 10 ή των 5 χλμ., ή Περπατώντας στις διαδρομές των 10 ή των 5 χλμ. Το κόστος εγγραφής/άτομο για τρέξιμο στη διαδρομή των 42 χλμ είναι 30 ευρώ. Το κόστος εγγραφής/άτομο για τρέξιμο ή περπάτημα στις διαδρομές των 10 χλμ και 5 χλμ είναι 15 ευρώ (από τα ποσά αυτά 5 ευρώ πηγαίνουν στο ταμείο της «Συζωής»). Αιτήσεις εγγραφής γίνονται με συμπλήρωση της ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφής https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScSbdFurcRz6Bl6VQz-Woma98eUt0XIYP_AdziN2X7xPIT6iQ/viewform

ή με άμεση συμπλήρωση γραπτής αίτησης στα γραφεία του Συλλόγου Ροδοπόλεως 5, τέρμα οδού Πόντου στην Καλαμαριά καθημερινά 9.30 – 15.00 (ύστερα από συνεννόηση). Για να είναι έγκυρη η εγγραφή θα πρέπει να έχει συμπληρωθεί η αίτηση και να έχει κατατεθεί το αντίτιμο της συμμετοχής στους παρακάτω λογαριασμούς, μέχρι το μεσημέρι της Παρασκευής 2 Μαρτίου 2018: Εθνική, αρ. λογ. 210/481209-31 (IBAN: GR35 0110 2100 0000 2104 8120 931), Πειραιώς, αρ. λογ. 5269-034413-301 (IBAN: GR98 0172 2690 0052 6903 4413 301), Eurobank, αρ. λογ. 0026.0118.47.0200587875 (IBAN: GR51 0260 1180 0004 7020 0587 875) ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: ΣΥΖΩΗ (στην Αιτιολογία Κατάθεσης συμπληρώστε το Επίθετό σας και τη λέξη Μαραθώνιος). Πληροφορίες: 2310460777, Ελένη Χαρίση, γραμματεία «ΣΥΖΩΗΣ». Περισσότερες πληροφορίες για τους αγώνες στην ιστοσελίδα της διοργάνωσης www.atgm.gr

Έναρξη υποβολής Γ' κύκλου αιτήσεων για συμμετοχή ωφελούμενων άνεργων νέων 18 – 24 ετών στις δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης, συμβουλευτικής υποστήριξης στους τομείς: α) Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics και β) Εξαγωγικό εμπόριο προϊόντων

Η ΕΥΕΔ ΕΣΠΑ ΑπΚΟ του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ως συνδικαιούχος, έχουν αναλάβει την υλοποίηση των ακόλουθων πράξεων: 1.«Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics». 2. «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18 -24 ετών στον τομέα του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων με έμφαση στον πρωτογενή τομέα της παραγωγής». οι οποίες εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). Στο πλαίσιο υλοποίησης των παραπάνω δράσεων ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ανακοινώνει την έναρξη υποβολής του Γ' κύκλου αιτήσεων των ωφελούμενων. Το πρόγραμμα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 380 ώρες, εκ των οποίων 120 ώρες θεωρητική κατάρτιση και 260 ώρες πρακτική άσκηση. Η αποζημίωση κάθε ωφελούμενου για κάθε ώρα θεωρητικής κατάρτισης είναι 5€, ενώ για κάθε ώρα πρακτικής άσκησης 3€. Δικαιούχοι να συμμετέχουν στο πρόγραμμα είναι άνεργοι νέοι ηλικίας 18 – 24 ετών, που πληρούν τους όρους που περιγράφονται στην πρόσκληση. Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων που γίνεται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου στο διαδίκτυο: www.sbbe-edu.gr Στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα παρέχονται λεπτομερή στοιχεία για το πρόγραμμα και οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης.

Enterprise Greece – Πρόσκληση συμμετοχής σε επιχειρηματικές συναντήσεις του κλάδου τροφίμων με αγοραστές από χώρες της Ευρώπης, ΗΠΑ, Καναδά

Ο οργανισμός Enterprise Greece, στοχεύοντας στην ενίσχυση της εξωστρέφειας των Ελληνικών επιχειρήσεων και της αύξησης των Ελληνικών εξαγωγών, σε συνεργασία με τα κατά τόπους γραφεία ΟΕΥ των Ελληνικών Πρεσβειών, προγραμματίζει τη διοργάνωση επιχειρηματικών συναντήσεων με αγοραστές του κλάδου των τροφίμων από ΗΠΑ, Καναδά και ευρωπαϊκές χώρες : Ρωσία, Ουκρανία, Πολωνία, Ουγγαρία, Κροατία, καθώς και Σερβία & Ρουμανία προκειμένου να έλθουν σε επαφή με εξωστρεφείς και εξαγωγικές εταιρείες του κλάδου Τροφίμων & Αναψυκτικών. Οι επιχειρηματικές συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν 4-5 Ιουνίου 2018 στη Θεσσαλονίκη και 7-8 Ιουνίου 2018, στην Αθήνα. Την πρόσκληση εκδήλωση ενδιαφέροντος μπορείτε να κατεβάσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνση [https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/myeventora/Events/enterprise-greece-food-](https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/myeventora/Events/enterprise-greece-food-sector/131629840744238500_%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97%CE%A3%CE%A5%CE%9C%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%9F%CE%A7%CE%97%CE%A3%CE%A3%CE%A5%CE%9D%CE%91%CE%9D%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3_Partenariat.pdf)

[sector/131629840744238500_%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97%CE%A3%CE%A5%CE%9C%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%9F%CE%A7%CE%97%CE%A3%CE%A3%CE%A5%CE%9D%CE%91%CE%9D%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3_Partenariat.pdf](https://s3-eu-west-1.amazonaws.com/myeventora/Events/enterprise-greece-food-sector/131629840744238500_%CE%A0%CE%A1%CE%9F%CE%A3%CE%9A%CE%9B%CE%97%CE%A3%CE%97%CE%A3%CE%A5%CE%9C%CE%9C%CE%95%CE%A4%CE%9F%CE%A7%CE%97%CE%A3%CE%A3%CE%A5%CE%9D%CE%91%CE%9D%CE%A4%CE%97%CE%A3%CE%95%CE%99%CE%A3_Partenariat.pdf). Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων, θα πρέπει να υποβάλλουν τις σχετικές αιτήσεις συμμετοχής, έως τη Δευτέρα 12 Μαρτίου 2018.

Αίτηση Συμμετοχής - Θεσσαλονίκη 4-5 Ιουνίου 2018

<https://www.eventora.com/en/Events/enterprise-greece-food-sector/Order/DJJQBRNZKF/Complete?step=0&selDate=00010101> Αίτηση Συμμετοχής - Αθήνα 7-8 Ιουνίου 2018 .

<https://www.eventora.com/en/Events/enterprise-greece-food-sector/Order/RGNITYNACI/Complete?step=0&selDate=00010101> Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις κυρίες: - Α. Τρυποσκούφη, στο τηλέφωνο 2103355778, (a.triposkoufi@enterprisegreece.gov.gr) - Φ. Νάκου στο τηλέφωνο 210 3355727 (f.nakou@enterprisegreece.gov.gr) και στην ηλεκτρονική διεύθυνση promotion@enterprisegreece.gov.gr

Ελληνο-σερβικό Επιχειρηματικό Φόρουμ

Στις 19 Μαρτίου 2018, πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη το Ελληνο-σερβικό Επιχειρηματικό Φόρουμ, με συμμετοχή του Αναπληρωτή Υπουργού Εξωτερικών, κ. Γεωργίου Κατρούγκαλου. Στο Φόρουμ θα συμμετέχουν κρατικοί αξιωματούχοι και επιχειρηματικοί εκπρόσωποι και από τις δύο χώρες και θα πραγματοποιηθούν B2B συναντήσεις. Οι κλάδοι που παρουσιάζουν προοπτικές επιχειρηματικής συνεργασίας και οι οποίοι έχουν προταθεί ως τομείς προτεραιότητας, είναι οι εξής: Ενέργεια/ Ανανεώσιμες Πηγές, Real Estate – Τουρισμός, Τεχνολογίες Πληροφορικής & Επικοινωνίας (ICT), Τρόφιμα & Ποτά. Περισσότερες πληροφορίες για την Ατζέντα του Φόρουμ θα βρείτε στο site: [http://www.mfa.gr/\(/images/Greek_Serbian_Business_Forum_Agenda_Feb13EG.pdf\)](http://www.mfa.gr/(/images/Greek_Serbian_Business_Forum_Agenda_Feb13EG.pdf)) .

Delphi Economic Forum: “Outlook for Greece and the Region Vision 2020-2030”

Στις 1-4 Μαρτίου 2018 θα πραγματοποιηθεί στους Δελφούς οικονομικό φόρουμ με θέμα «Delphi Economic Forum: “Outlook for Greece and the Region Vision 2020-2030”». Η εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα του Προέδρου της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. Προκόπη Παυλόπουλου. Για περισσότερες πληροφορίες site: <http://www.delphiforum.gr/>.

1° Ελληνογερμανικό Φόρουμ Καλλυντικών Προϊόντων

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, το οποίο στηρίζει ενεργά τις ελληνογερμανικές εμπορικές σχέσεις και προωθεί τις πρωτοβουλίες και δράσεις των εταιριών-μελών του, διοργανώνει, σε συνεργασία με τις εταιρίες-μέλη του BASF ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ και ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ ΑΕ, ένα διήμερο προώθησης των ελληνικών καλλυντικών προϊόντων. Η πρωτοβουλία αυτή πρόκειται να υλοποιηθεί με τη μορφή ενός συνεδρίου και B2B συναντήσεων γερμανικών εταιριών με Έλληνες παραγωγούς στις 20 – 21.03.2018, στο ξενοδοχείο Athenaeum InterContinental Athens. Στο διήμερο αυτό συνέδριο θα παρουσιαστούν οι γερμανικές και οι ελληνικές εταιρίες και στη συνέχεια θα διεξαχθούν συναντήσεις B2B, με απώτερο στόχο την προώθηση των εξαγωγών και τη σύναψη εμπορικών σχέσεων. Θα ακολουθήσουν επισκέψεις των γερμανικών εταιριών σε επιλεγμένες εταιρίες καλλυντικών. Θα υπάρχουν παράλληλα και μικρά stands, όπου οι ελληνικές εταιρίες θα εκθέτουν τα προϊόντα ή τις υπηρεσίες τους. Σκοπός είναι, το εγχείρημα αυτό να έχει θετικό αντίκτυπο και συνέχεια στη μελλοντική συνεργασία των γερμανικών και των ελληνικών εταιριών. **Δήλωση συμμετοχής μέχρι 28.02.2018.** Μπορείτε να λάβετε μέρος στις B2B συναντήσεις με το ποσό των 500€ + ΦΠΑ Επικοινωνία: Ελίζα Λιούτα, τηλ: 210 64 19 038, [e.liouta\(at\)ahk.com.gr](mailto:e.liouta(at)ahk.com.gr) ,Αθήνα Θεοφανίδου, τηλ: 210 64 19 025, [pr\(at\)ahk.com.gr](mailto:pr(at)ahk.com.gr)

2ο Επιστημονικό συνέδριο για το δίκαιο του ανταγωνισμού - Τάσεις και εξελίξεις στο δίκαιο του ανταγωνισμού : 36ο προσέγγιση

Παρασκευή 16 Μαρτίου 2018 Wyndham Grand Athens (Μεγάλου Αλεξάνδρου 2, Αθήνα) Ξένοι και Έλληνες διακεκριμένοι ακαδημαϊκοί, νομικοί επιστήμονες και εκπρόσωποι Αρχών, με εξειδίκευση και εξαιρετική εμπειρία στα θέματα δικαίου του Ανταγωνισμού, προσεγγίζουν, αναλύουν και συζητούν για «Τάσεις & Εξελίξεις στο Δίκαιο του Ανταγωνισμού – 36ο Προσέγγιση», στο 2ο Επιστημονικό Συνέδριο Δικαίου του Ανταγωνισμού, που διοργανώνει η Νομική Βιβλιοθήκη και ο Όμιλος Εconoμία στις 16 Μαρτίου 2018, στην Αθήνα, υπό την αιγίδα της Επιτροπής Ανταγωνισμού και τη θεσμική υποστήριξη του ΣΕΒ. Πληροφορίες - Εγγραφές: T 210 3678920, 924 Email: nbekpaidetiki@nb.org πληροφορίες: https://nbevents.org/event1/event1-antagonismou/?utm_source=email&utm_medium=email&utm_campaign=2018-2-21+ekpaideusi

2η Διεθνή Συνάντηση των Αθηνών για τις ΜμΕ, με θέμα: “Μικρομεσαίες επιχειρήσεις και οικονομική δημοκρατία: μοχλοί ανάπτυξης και καινοτομίας”

Η Γενική Συνομοσπονδία Επαγγελματιών Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδας και το Ινστιτούτο Μικρών Επιχειρήσεων της ΓΣΕΒΕΕ, σας προσκαλούν στη 2η Διεθνή Συνάντηση των Αθηνών για τις ΜμΕ, με θέμα: “Μικρομεσαίες επιχειρήσεις και οικονομική δημοκρατία: μοχλοί ανάπτυξης και καινοτομίας” που θα πραγματοποιηθεί Πέμπτη 8 και Παρασκευή 9 Μαρτίου 2018, στο ξενοδοχείο Divani Caravel (Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, 16121 Αθήνα). Για να δηλώσετε συμμετοχή, ηλεκτρονική διεύθυνση : <https://form.jotform.com/80382150848963> . Περισσότερες πληροφορίες : τηλ. 210 38 00 646 ή email : conference@imegsevee.gr

Επιχειρηματικά Νέα

TZENTA – Σ. APABIA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στη Τζέντα, αναφερόμενο στο θέμα «Διοργάνωση 1^η Θεματικής Ημερίδας για το ελαιόλαδο και τα γαλακτοκομικά προϊόντα στο πλαίσιο των Ημερών Πληροφόρησης Επιχειρηματιών, Αθήνα, κτίριο ΕΒΕΑ, Μεγάλη Τρίτη 3 Απριλίου 2018» απέστειλε στοιχεία σχετικά με την αγορά του ελαιολάδου στην Σαουδική Αραβία. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 00966 12 66 90 824, email: ecocom-jeddah@mfa.gr, site: www.agora.mfa.gr.

LPG Europe 2018

Στις 7 και 8 Μαρτίου 2018 θα διεξαχθεί στην Λισαβόνα της Πορτογαλίας η 3^η Σύνοδος Κορυφής LPG της ACI "LPG Europe 2018", η οποία θα συγκεντρώσει ανώτερα στελέχη και εμπειρογνώμονες από τη βιομηχανία πετρελαίου, καθώς επίσης και κατασκευαστές αυτοκινήτων και κορυφαίους αναλυτές της αγοράς. Η διήμερη εκδήλωση θα δώσει μια εικόνα για τις τελευταίες προκλήσεις και επιχειρηματικές ευκαιρίες του κλάδου και, ενώ εστιάζοντας σε μεγάλο βαθμό στην παραγωγή και την τιμολόγηση του πετρελαίου στην Ευρώπη, θα παράσχει επίσης ενημερώσεις και μελλοντικές προβλέψεις για τις παγκόσμιες τάσεις προσφοράς και ζήτησης πετρελαίου στην Ευρώπη και τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις. Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε το site: <http://www.wplgroup.com/aci/event/lpg-europe-summit/>

Επιχειρηματική αποστολή στη Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 22 – 25 Μαρτίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνής Έκθεση «EXPOMED EURASIA» από την εταιρία Reed Turyar Fuarcilik A.S. στην Τουρκία – ISTANBUL – στο Turyar Fair, Convention and Congress Center - με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Υγεία, εργαστήρια ιατρικής, στελέχη νοσοκομείων, γιατρούς, νοσηλευτές και φαρμακοποιούς. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς-επιχειρηματίες. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (21 – 24 Μαρτίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων. Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (21 – 24 Μαρτίου 2018) (διαμονή 3 νυκτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικές ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους. Οι εταιρείες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **07/03/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: selanik@ekonomi.gov.tr. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: selanik@ekonomi.gov.tr, site: <http://lifestyle-turkey.com/index.html>.

Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιεί επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «IDEAL HOMEX 2018» από 29 Μαρτίου 2018 έως 1 Απριλίου 2018 στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις TUYAR Fair Convention and Congress Center. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση, καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρείες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν την σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: info@etee.gr. Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά την διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN: GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660). Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Επιχειρηματική Αποστολή στη Λατινική Αμερική Βραζιλία, Κολομβία, Μεξικό 11-20/4/18

Το Ελληνο-Γερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και το Επιχειρηματικό Συμβούλιο Ελλάδας-Λατινικής Αμερικής διοργανώνουν επιχειρηματική αποστολή σε 3 χώρες της Λατινικής Αμερικής για διερεύνηση δυνατοτήτων και αναζήτηση συνεργασιών σε μία Ηπειρο με πολλές αναξιοποίητες ευκαιρίες. Η Αποστολή θα επισκεφθεί διαδοχικά το **Σάο Πάολο** στις 12-13/4/2018, την **Μποκοτά** στις 16-17/4/2018 και την **Πόλη του Μεξικού** στις 18-19/4/2018. Στόχος της Αποστολής είναι να δώσει την ευκαιρία σε εξωστρεφείς εταιρίες να διερευνήσουν τις συγκεκριμένες αγορές και να έχουν επαφές και συζητήσεις με τοπικές εταιρίες για να επιδιώξουν συμφωνίες για εξαγωγές, joint-ventures, συμπράξεις, μεταφορά τεχνολογίας, επενδύσεις, αναζήτηση συνεργατών-αντιπροσώπων, κλπ. Θα προετοιμασθούν έγκαιρα συναντήσεις B2B στο Σάο Πάολο με τη βοήθεια του Γραφείου ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας, στην Μποκοτά θα διοργανωθεί Επιχειρηματικό Φόρουμ σε συνεργασία με τον Εθνικό Σύνδεσμο Κολομβιανών Επιχειρήσεων-ANDI και θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις με Κολομβιανές εταιρίες τόσο στο Φόρουμ όσο και στα γραφεία των τοπικών εταιριών, ενώ στην Πόλη του Μεξικού οι συναντήσεις B2B θα πραγματοποιηθούν με τη φροντίδα της Ελληνικής Πρεσβείας. Παράλληλα, σε κάθε πόλη θα υπάρχει συνεργασία και με τα τοπικά διμερή Γερμανικά Επιμελητήρια και θα αξιοποιηθεί η δυνατότητα πρόσβασης στα μέλη τους, στο πλαίσιο του Παγκόσμιου Δικτύου Γερμανικών Επιμελητηρίων που αλληλοϋποστηρίζονται και προσφέρουν χρήσιμες υπηρεσίες δικτύωσης. Η πρωτοβουλία για την Αποστολή είναι σε συνέχεια ενημερωτικών Ημερίδων που είχαν διοργανωθεί τον Μάιο με παρουσιάσεις για χώρες της Λατινικής Αμερικής με χρήσιμη και πρακτική πληροφόρηση. Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως στείλουν τη συνημμένη δήλωση συμμετοχής στο y.patsiavos@ahk.com.gr σε σύντομο διάστημα για να προετοιμασθούν έγκαιρα οι συναντήσεις B2B σε κάθε **περιοχή**. Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνήσουν με τον κ. Γιάννη Πατσιαβό, Senior Consultant του Ελληνο-Γερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου & Διευθυντή του Ελληνο-Ασιατικού Επιχειρηματικού Συμβουλίου, τηλ.2106419026, 6945234747, y.patsiavos@ahk.com.gr, yannispatsiavos@yahoo.com.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

DETROP BOUTIQUE

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: Τρόφιμα, Ποτά, Μηχανήματα Εξοπλισμού & Συσκευασίας
Πληροφορίες: site: <http://detropboutique.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 142, 2310 291 201, e-mail: detrop@helexpo.gr

ARTOZYMA

Πόλη: ΔΕΘ Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 24-26 Φεβρουαρίου 2018
Εκθέματα: αρτοποιία, ζαχαροπλαστική, μηχανήματα, εξοπλισμοί και έτοιμα προϊόντα
Πληροφορίες: τηλ.: +30 2310 291135, fax: +30 2310 291692, email: artozyma@helexpo.gr

DETROP OENOS

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 3-6 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Οίνος
Πληροφορίες: site: <http://detrop.helexpo.gr/>, τηλ: 2310 291 142, 2310 291 201, e-mail: detrop@helexpo.gr

FURNIDEC BUSINESS

Πόλη: ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-11 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έπιπλα
Πληροφορίες: site: <http://furnidecbusiness.helexpo.gr/>, τηλ: +30 2310 291161

FOOD EXPO GREECE

Πόλη: Metropolitan Expo, Αθήνα
Ημερομηνία: 10-12 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση τροφίμων και ποτών
Πληροφορίες:
Site: http://www.foodexpo.gr/?gclid=EAlalQobChMlWYLq59rH2AIVCOAbCh3VNQZ6EAAAYASAAEgLFovD_BwE, τηλ.: 210 5242100, e-mail: info@forumsa.gr

ATHENS FUR EXCELLENCE

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 23-25 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Γούνας
Πληροφορίες: site: <http://www.furexcellence.com/>

Ζήτηση συνεργασίας από επιχείρηση στη Σουηδία

Η εταιρεία Vinonovo AB Sweden ενδιαφέρεται να βρει προμηθευτή για Λευκό Οίνο Ποικιλίας Ασύρτικο. με εκτιμώμενη ποσότητα παραγγελίας 30.000 λίτρων (40.000 μπουκάλια των 750 ml) για τις λιανικές πωλήσεις στη Σουηδία μεταξύ Σεπτεμβρίου 2018 και Ιουνίου 2019. Η ποικιλία Ασύρτικο πρέπει να αναφέρεται σαφώς στην μπροστινή ετικέτα. Οι ετικέτες πρέπει να είναι κατάλληλες για την αγορά της Δυτικής Ευρώπης (λατινικά γράμματα). Για περισσότερες πληροφορίες site: www.vinonovo.se, τηλ: +46 735437373, e-mail: info@vinonovo.se.

13th European Annual Symposium "EU Funds 2018"

Κατά το διάστημα 19 έως 21 Μαρτίου 2018 θα διεξαχθεί στο Βερολίνο της Γερμανίας το 13^ο Ετήσιο Ευρωπαϊκό Συμπόσιο με θέμα «Ευρωπαϊκά Ταμεία 2018». Για περισσότερες πληροφορίες τηλ. +493080208020, e-mail: regina.luening@euroacad.eu, site: <https://www.euroacad.eu>

Διεθνείς Εκθέσεις

MERMER

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27/2- 3 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Φυσικών Προϊόντων & Τεχνολογιών
Πληροφορίες: site: <https://10times.com/istanbul-mermer>

UNICERA ISTANBUL

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27/2- 3 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Κεραμικό μπάνιο, κουζίνα, πισίνα και σάουνα
Πληροφορίες: site: <http://unicera.com.tr/index.aspx>, τηλ: +90 212 465 74 74, e-mail: ozcan.zora@cnr.net

NATURAL STONE PRODUCTS AND TECHNOLOGIES FAIR 2018

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27/2 - 3 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση φυσικών λίθων
Πληροφορίες: site: <http://cnrnaturalstone.com/index.aspx?ln=2>, τηλ: +90 2124657474, e-mail: murat.saroglu@cnr.net

SALIMA

Πόλη: Μπρνο, Τσεχία
Ημερομηνία: 27/2- 3 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Φαγητού
Πληροφορίες: site: <http://www.bvv.cz/en/salima/>, τηλ: +420 541 152 925, e-mail: rtichy@bvv.cz

INTERNATIONAL SERAMIC, BATHROOM, KITCHEN FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 27/2 - 3 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Κεραμικά πλακίδια για μπάνιο & κουζίνα
Πληροφορίες: site: <http://unicera.com.tr/index.aspx>, τηλ: +90 212 465 74 74, e-mail: ozcan.zora@cnr.net

CAUCASUS: BUILDING AND RECONSTRUCTION

Πόλη: Ερεβάν, Αρμενία
Ημερομηνία: 2-4 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Τεχνολογίες κτιρίων, Οικοδομικά υλικά, Μηχανήματα κατασκευής, Ανοικοδόμηση, Υλικά και προμήθειες, Έπιπλα, Κεραμικά, Συστήματα κλιματισμού, Πισίνες και σάουνες
Πληροφορίες: e-mail: expo@expo.am, site: https://expo.am/en/stroitelstvo_i_remont/, www.expo.am, τηλ.: +37410235775

FICCI – INDIA EUROPE 29 BUSINESS FORUM

Πόλη: Νέο Δελχί, Ινδία
Ημερομηνία: 5-6 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Προσέλκυση ξένων επενδύσεων & επιχειρηματικών συνεργασιών
Πληροφορίες: site: <http://ficci.in/events-page.asp?evid=23622>, τηλ: 91-11-23738760-70, e-mail: ficci@ficci.com

VINEXPO NEW YORK

Πόλη: Νέα Υόρκη, ΗΠΑ
Ημερομηνία: 5-6 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Έκθεση Κρασιού
Πληροφορίες: site: <https://www.vinexponeewyork.com/>, τηλ: +1 207-842-5551, e-mail: bkier@divcom.com

THE BIG FIVE SAUDI ARABIA WOOD – TECH & DESIGN EXPO

Πόλη: Τζέντα, Σαουδική Αραβία
Ημερομηνία: 5-8 Μαρτίου 2018
Εκθέματα: Βιομηχανία ξύλου, δομικά υλικά
Πληροφορίες: site: <https://www.thebig5saudi.com/>, <https://www.wtdexposaudi.com/>, τηλ: 0097156 3612543, e-mail: RonHaddad@dmgeventsme.com

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

93	01/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΣΥΚΕΩΝ
102	01/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΘΗΚΩΝ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2131308349	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ – ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ
105	02/03/2018 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΛΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΥΝΗΜΜΕΝΟ ΣΤΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΠΙΝΑΚΑ ΤΗΛ. 2310 510183	ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΩΤΟΔΙΚΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
94	06/03/2018 1ΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΤΗΛ. 2313 327824	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 4ΗΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
110	06/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΤΗΛ. 2313 324377	Γ.Ν.Θ. «Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ» - Ψ.Ν.Θ.
112	07/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΕΤΗ	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
106	08/03/2018 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2310 515960	ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
107	08/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΡΔΕΥΤΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΗΛ. 2313 313141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
109	08/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ (ΨΥΞΗΣ - ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310 679141	ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΠΟΛΗΣ - ΣΥΚΕΩΝ
96	09/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΚΑ ΜΕΤΑΛΛΙΚΩΝ ΛΥΜΑΤΟΔΕΚΤΩΝ (CONTAINER) ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΤΗΛ. 22410 45300	ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΡΟΔΟΥ
104	12/03/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΨΥΧΑΡΓΩ» ΓΙΑ ΠΕΝΤΕ ΧΡΟΝΙΑ ΤΗΛ. 24213 51157	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ «ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ»
103	14/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΔΕΚΑΤΡΙΩΝ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΣΤΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΣΤΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΣΠΙΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΤΗΛ. 2313 307147	Γ.Ν.Θ. Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
99	19/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΧΗΜΕΙΩΝ (ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΣΗΜΕΙΟΥ ΠΗΞΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ - ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΩΝ ΚΟΜΜΙΩΔΩΝ - ΣΥΣΚΕΥΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΔΙΑΒΡΩΣΗΣ ΧΑΛΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΜΕ ΔΟΚΙΜΗ ΧΑΛΚΙΝΟΥ ΕΛΑΣΜΑΤΟΣ – ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΤΑΣΗΣ ΑΤΜΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ) ΤΗΛ.2108705010	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΔΑΥ)
113	19/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΕΛΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΡΙΑ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 6551691	ΓΕΝΙΚΟ ΕΠΙΤΕΛΕΙΟ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
95	20/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΙΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΚΑΥΣΙΜΟΥ ΤΗΛ. 210 8705010	ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (ΔΑΥ)
97	21/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΠΑΡΘΕΝΟΥ ΕΛΑΙΟΛΑΔΟΥ ΤΗΛ. 22540 85243	88Η ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ «ΛΗΜΝΟΣ»
100	22/03/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ, ΠΟΥ ΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΣ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ INTERREG V-A «ΕΛΛΑΔΑ - ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ 2014-2020» ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
101	23/03/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΤΩΝ ΚΑΦΕ, ΡΟΦΗΜΑΤΩΝ, ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΩΝ ΝΕΡΩΝ, ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΤΗΣ ΦΡΟΥΡΑΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗΣ ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ «ΔΗΜΟΓΕΡΟΝΤΑ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΗ» ΤΗΛ. 25510 41314	ΤΔ/ 41 ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ ΠΕΖΙΚΟΥ/40 ΕΠΙΤΕΛΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α.

